

DŮVODOVÁ ZPRÁVA

pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště, které se koná dne 20.06.2022

Dotace na Informační a navigační systém města – Etapa 2

Důvod předložení:

Město předložilo projektovou žádost z Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech Ministerstva pro místní rozvoj ČR na realizaci projektu Informační a navigační systém města – Etapa 2. Jednou z povinných příloh nutných pro další administraci projektové žádosti je usnesení zastupitelstva města vyjadřující souhlas s realizací a financováním akce.

Základní fakta:

Předmětná výzva byla zacílena na zvýšení potenciálu a konkurenceschopnosti regionů a rozvoj základní a doprovodné infrastruktury cestovního ruchu. Podporovanými aktivitami je mj. výstavba nových či rozšíření stávajících prvků navigačních a informačních systémů.

V roce 2018 byla do stejného programu předložena a následně zdárně zrealizována první etapa projektu a již při její realizaci bylo počítáno s budoucím doplněním systému prostřednictvím dalších etap.

V rámci druhé etapy projektu tak bude pořízeno 6 informačních hnízd po pěti vitrínách plus 3 samostatně stojící vitríny. Připravenost projektu je dána vydaným platným územním souhlasem. Vizualně jednotné informační plochy budou sloužit aktivitám příspěvkových organizací města v oblasti kultury a cestovního ruchu (Městská kina, Slovácké divadlo, Slovácké muzeum, Klub kultury, MIC, Park Rochus, knihovna B. B. Buchlovana).

Cílem projektu je zlepšení informovanosti a orientace návštěvníků a obyvatel města v nabídce pořádaných akcí prostřednictvím rozšíření, úpravy a vizuálního sjednocení prezentačních ploch příspěvkových organizací města.

Celkové náklady projektu činí dle poslední aktualizace rozpočtu 2,5 mil. Kč (z toho poskytnutá dotace pokryje 50 % nákladů a vlastní zdroje města činí 50 %).

Dne 17. 5. 2022 jsme byli ze strany Ministerstva pro místní rozvoj ČR (prozatím emailem) informováni o navržení předmětné žádosti k poskytnutí dotace. Pro vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace je mj. nutný souhlas zastupitelstva města vyjadřující souhlas s realizací a financováním akce.

Předmětný projektový záměr byl schválen před podáním žádosti o dotaci (podmínka dotačního titulu) radou města konanou dne 15. 11. 2021, číslo usnesení 1166/78/RM/2021/Veřejný.

Závěr – doporučení zpracovatele:

Útvar městského architekta doporučuje souhlasit s realizací a financováním akce Informační a navigační systém města – Etapa 2.

Zpracoval:

Ing. Jiří Pavlíček

Útvar městského architekta, oddělení rozvoje města